

Sfinții Apostoli Apelie, Stahie, Amplie, Urban, Aristobul și Narcis; Sfântul Mucenic Epimah; Sfântul Sfințit Mucenic Ioan (Kochurov) din Chicago (1917)  
(*Brother Jose Munoz 25th anniversary from his Martyrdom*)

### La Sfânta Liturghie

Luni, săptămâna a douăzeci și una după Rusalii, 31 octombrie 2022

**Troparul Învierii** (troparul hramului, *al glasului de rând*), *glasul al 3-lea*

Să se veselească cele cerești și să se bucure cele pământești. Că a făcut biruință cu brațul Său Domnul, călcat-a cu moartea pe moarte; Cel întâi-născut din morți S-a făcut, din pântecul iadului ne-a mântuit pe noi și a dat lumii mare milă.

**Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivion din Hawaii** (troparul hramului, 23 sept/6 oct), *glasul 1, Podobie: Locuitor pustului...*

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Ivion, Fecioară, ne umplem de străină și nespasă dulce mireasmă; și, revărsându-se din ea, mirul dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Precurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

[ **Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivion** (din Montreal), *glasul al 7-lea*

Din Icoana Ta, Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, neîncetat a curs mir binecuvântat; tu i-ai mângâiat pe cei din exil credincioși ție, și i-ai luminat pe cei necredincioși cu lumina Fiului tău. De aceea, Stăpână, cu lacrimi ne închinăm ție: Milostivește-te spre noi la ceasul judecății, ca prin mila ta să nu fim pedepsiți ca unii ce-au nesocotit-o, ci prin rugăciunile tale dă-ne har ca să aducem roade duhovnicești și mântuiește sufletele noastre. ]

Luni: **Troparul Sfinților Arhangheli**, *glasul al 4-lea*

Mai-marilor voievozi ai oștirilor cerești, rugămu-vă pe voi, noi, nevrednicii, ca, prin rugăciunile voastre, să ne acoperiți cu acoperământul aripilor măririi voastre celei netrupești, păzindu-ne pe noi, cei ce cădem cu deadinsul și strigăm: Izbăviți-ne din nevoi, ca niște mai-mari peste cetele Puterilor celor de sus.

**Troparul Sfinților Ap. Apelie, Stahie, Amplie, Urban, Aristobul și Narcis**, *glasul al 3-lea*

Sfinților Apostoli, rugați-L pe milostivul Dumnezeu ca să dea iertare de păcate sufletelor noastre.

### **Troparul Sfântul Mucenic Epimah din Alexandria, glasul al 4-lea**

Mucenicul Tău, Doamne, Epimah, întru nevoința sa, cununa nestrăciunii a dobândit de la Tine, Dumnezeuul nostru; că având puterea Ta, pe chinuitori a învins; zdrobit-a și ale demonilor neputincioase îndrăzniri. Pentru rugăciunile lui, mântuiește sufletele noastre, Hristoase Dumnezeule.

### **Troparion of Hieromartyr Archpriest John Kochurov (1917), Tone 1**

A flame with love for God, you gave your life as a martyr for Christ and neighbor, for this you received a crown of righteousness from Him. Hieromartyr John, entreat the most Merciful God to preserve the Holy Church in peace and to save our souls.

### **[ Troparul Sfinților Martiri Brâncoveni , glasul al 3 -lea**

*Cel ce pentru dreapta credință și pentru neam, te-ai învrednicit a suferi moarte de martir, împreună cu fiii tăi: Constantin, Ștefan, Radu și Matei, și cu sfetnicul Ianache, dreptcredinciosule Voievod Constantin, roagă pe Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre. ]*

### **Condacul Învierii (condacul hramului, al glasului de rând), glasul al 3-lea, Podobie: Fecioara astăzi...**

Înviat-ai astăzi din mormânt, Îndurate, și pe noi ne-ai scos din porțile morții. Astăzi Adam dănuiește și Eva se bucură, iar Prorocii dimpreună cu patriarhii laudă neîncetat puterea cea dumnezeiască a stăpânirii Tale.

### **Luni: Condacul Sfinților Arhangheli, glasul al 2-lea**

Mai-marilor voievozi ai lui Dumnezeu, slujitori ai dumnezeieștii slave, povățuitori ai oamenilor și căpetenii ale Îngerilor, cereți pentru noi ceea ce este de folos și mare milă, ca niște mai-mari Voievozi ai celor fără de trup.

### **[ Condacul Sfinților Martiri Brâncoveni , glasul al 8 -lea**

*În cetatea Sfântului împărat Constantin și tu, împreună cu fiii tăi, Voievodule Constantine, astăzi, pe Hristos ai mărturisit și, cu puterea Sfintei Cruci pe necredincioși rușinând, cu vrednicie, toți, cununa muceniei ați primit. Pentru aceasta, cântări și laude aducem vouă, ca acelora ce sunteți ocrotitori și rugători pentru Biserica și neamul românesc. ]*

### **Kontakion of Hieromartyr Archpriest John Kochurov (1917), Tone 8**

As you zealously fulfilled your pastoral service, you brought your soul to God as a well-pleasing sacrifice, O Father John. Entreat Christ God to grant peace to the world and great mercy to our souls.

**Condacul Sfinților Apostoli dintre cei șaptezeci, glasul al 8-lea, Podobie: Ca o pârgă a firii...**

Ca niște sfințite vistierii ale Preasfântului Duh și raze ale Soarelui Slavei, după datorie să-i lăudăm pe înțelepții Apostoli Apelie, Urban și Aristobul, Amplie, Narcis și Stahie; pe care i-a adunat Harul Dumnezeului nostru.

**Alt Condac al Sfinților Apostoli, glasul al 2-lea, Podobie: Cu sânjiurile tale...**

Până la marginile lumii alergând, cuvântul cunoștinței de Dumnezeu ați semănat, și spic înmulțit secerând, Împăratului tuturor l-ați adus, Apostolii lui Hristos preafericiți.

**Slavă...**

[ **Condacul celor adormiți, glasul al 8-lea**

Cu sfinții odihnește, Hristoase, sufletele adormiților robilor Tăi, unde nu este durere, nici întristare, nici suspin, ci viață fără de sfârșit. ]

**Și acum...**

**Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (condacul hramului), glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta...**

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstul tău chip. Preamărită Împărăteasă și Maică milostivă, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului. *(se încheie lung)*

---

**Chinonicul zilei, glasul 1: Cel ce faci pe Îngerii Tăi duhuri și pe slugile Tale pară de foc. Aliluia, Aliluia, Aliluia. (Psalm 103: 5)**